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HakonuTtenb 3apsaga
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KoHpgeHcaTop

TosmmuHa IudJIEKTpUKa
JIOJKHA OBITh HEOOJIBIIION
10 CPABHEHHUIO C pa3MepaMHu
OOKJIA/IOK.
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KoHpgeHcaTop
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JHeprmsa KoHgeHcartopa
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JHeprusi KOHJAeHcaTopa
paBHa padote
EKTPUUYECKOTO MOJIS,
COBEPIIECHHOU IIpU
3apsiJIKE KOHJIEHCaTopaA.
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Mcnonb3oBaHue KOHOEHCaATOPOB

* KoHaeHcaropsl MOTYT JOJITO
KOITUTbh, HO OBICTPO OTAAaBaTh
HAKOIUJICHHYIO YHEPIHUIO.

° KOHI[GHC&TOPBI HCITIOJBb3YIOTCA
BO MHOI'MX THIIAX alllIapaTypPBbl.

* Kaxaplli KOHJIEHCATOP JOJIKEH
o0J1agaTh AByMs OOKJIaJKaMU U
IUDJICKTPUKOM MEXYy HUMM
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KoHoeHcaToOpbl C nepemMeHHOU
3NIeKTPOEMKOCTbIO
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Ilpu Hanpsxkennu 220 B, 3apsin Ha KOHAeHcATOPeE COCTABJIsIET
30 mxKia. KakoBa 3j1eKTPOEMKOCTb 3TOI0 KOH/IeHcaTopa?

JTano: CH q=30x10"5Kn=3x10"5Kn
U=220B8

q =30 MxKn|3 x 107% Kn c=J 3107
— 220

= 13,6 x 107° &= 13,6 Mx®

OtBer: 13,6 MKD
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Konaencarop HakonuJ 3apsaa 300wl Kakas Ha 310 ObL1a
3aTpa4yeHa YHEPrus, ecjiu éMKOCTh KOHAeHcaTopa 1 Mr®?

JlaHo:
q = 300 mxKun

C=1wMKOD

W=7

CHU
3x107% Kn
107 ®

C=1Mxd=1x10"6®
q = 300 MkKn = 300 X 1076 K

q=3x10%2x10"°%=

=3 X 10™* Kn
CU? q
= — C=—
\\ 5 U
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Konaencarop HakonuJ 3apsaja 300 mxKu. Kakas Ha 310 ObL12
3aTpavyeHa YHePrus, ecJu EMKOCTh KoHaeHcaTtopa 1 Mx®?

3 x 107%)2
C 2 %X 1076
2
S —9X10_8—45x10-2—
2 T 2x10°6 B
2
c(4 ?
W = (gc) =;C = 45 x 1073 Ik = 45 m/Ix

OtBet: 45 M/
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K 3apsiskeHHOMY KOHAEHCATOPY € IeKTPOoeMKOCTHION) ] mydp
NoAKJIIYMIN JaMmmnouky. Ilo Heii npomen Tok cuiioiiZZ) vaA, a yepes
2 € JaMImouyka noracJja. Kakoe HanpsizkeHue ObLJI0 M3HAYAJIBHO
MeKIY IUIACTUHAMM KOHJIeHcaTopa?

JlaHo: CH
C=01mdp |107*® H

[=20MA 0,02 A

t=2c A_®_(

U-? [=20MA=20%x10"3A=0,02A
C=01M®P=0,1%X1030=10"*D
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K 3apsiskeHHOMY KOHAEHCATOPY € AIEKTPOEMKOCTHIO (0,1 MmD
MOAKJIYUIU JaMIouky. I1o Hel npoiuesa Tok cuioit 20 MA, a yepes
2 ¢ JamMmnouka noracJjaa. Kakoe HanpsiskeHue 0bLJI0 H3HAYAJIBHO
MeKIY IUIACTUHAMM KOHJIeHcaTopa?

JlaHo: CH U=E 1=3
C=01m® |107*d C t
q=1It
[=20MA 0,02 A
t=2c U—It—O’OZXZ—004x1o4B
- CcC 104 7
U-?
U=400B
Ot1BeT: 400 B
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OCHOBHbIe BbIBOAbI

0 KonaeHcaTop — 3TO YCTpPOMCTBO JIJIs HAKOILICHHMS 3apsa.

0 DaekTpoéMKOCTH — 3TO XapaKTEpUCTHKA KOHACHCATOPA,
paBHAasl OTHOIIICHHUIO 3apsa Ha OOKIaJKax K HaIPSKEHUIO
MEKTy HUMU.
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